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Ujazd 2022-04-19 

 

OG.0003.23.2022 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

 

 
Odpowiedzi na złożone interpelacje Radnych podczas XLIII Sesji Rady Miejskiej                          

w Ujeździe: 

 

- radnej Doroty Stanek z prośbą o:  

1) wymianę piasku na placu zabaw Osiedle Piaski: 

Odpowiedzi udzielił: Piotr Przygoda Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej 

Informuję, że na placu zabaw Osiedle Piaski nie ma piaskownicy. Na terenie placu zabaw 

znajdującego się na Osiedlu Piaski są zabudowane urządzenia zabawowe które posiadają tereny 

bezpieczne wysypane piaskiem i wyznaczone obrzeżami chodnikowymi. Jesteśmy w trakcie 

porządkowania terenów bezpiecznych na placach zabaw; 

 

2) bezpieczne przejście dla uczniów z osiedla Piaski do szkoły w Ujeździe: 

Odpowiedzi udzieliła: Maria Kalla Inspektor w referacie Inwestycji, Spraw Komunalnych                                     

i Koordynacji Programów Unijnych 

Dojście dla uczniów z osiedla Piaski do szkoły w Ujeździe odbywa się chodnikiem usytuowanym 

przy drodze powiatowej nr 1458O Ujazd -Kędzierzyn — Koźle, następnie przejściem dla pieszych 

przy ul. Traugutta (koło sklepu rodzinnego) przechodzi się na Plac I Maja, następnie drogą gminną 

ul. Skargi i chodnikiem drogą powiatową przy ul. Strzeleckiej dochodzi się do działki szkoły. 

 

- radnej Agaty Trusz z prośbą o:  

1) uporządkowanie i wykarczowanie wysokich traw i krzewów przy ulicy Staszica w kierunku PSP 

w Ujeździe numer działki 1145/3: 

Odpowiedzi udzielił: Piotr Przygoda Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej 

Po dokonaniu wizji w terenie w obrębie ulicy Staszica w kierunku PSP Ujazd należy się zastanowić 

co z tym terenem należy zrobić, gdyż posprzątanie wraz z wycięciem traw i samosiejek poprawi 

wizerunek tego terenu na krótki czas. Aby osiągnąć zamierzony efekt należy sukcesywnie w ciągu 

roku dbać o wygląd i porządek. Jednorazowa akcja nie przyniesie pożądanego efektu. Natomiast w 

terenie są zabudowane słupki pionowe które nie pozwalają wjechać samochodem w przedmiotowy 

teren. Moim zdaniem postawienie tablicy z zakazem wyrzucania śmieci mija się z celem. Moim 

zdaniem należy zabudować atrapę kamery wraz z tablicą teren monitorowany co odstraszy 

potencjalnych śmieciarzy 

 

Burmistrz Ujazdu 

(-) Hubert Ibrom 
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